

**Kategorija:** Sado Mazo

Tigrasta maska za oči

Šifra proizvoda: NMC0002339

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte li u istraživanju novih dimenzija uživanja? Da li ste spremni da svoj ljubavni život obogatite nečim jedinstvenim i zavodljivim? U tom slučaju, naš **Tigrasta maska za oči** je pravi izbor za vas. Ova sofisticirana i strastvena dodatak nije samo modni detalj — ona je ključ za otključavanje intenzivnijih senzacija i istraživanje novih granica strasti.

Napravljen od visokokvalitetne imitacije kože, **Tigrasta maska za oči** pruža savršen spoj udobnosti i izdržljivosti. Njen lagan dizajn, sa težinom od samo 0,04 kg, čini je savršenim za duge trenutke uživanja, bez obzira na to kako ih provodite. Dužina od 19,5 cm omogućava lako prilagođavanje raznim oblicima lica, osiguravajući savršeno pristajanje kod svakoga ko je nosi.

Zamislite trenutke intimnosti kada su vaša čula oslobođena vizuelne percepcije. Ova maska vam omogućava da se predate osećanjima, mirisima i dodirima na potpuno nov način. **Tigrasta maska za oči** ne samo da umanjuje vizuelnu stimulaciju, već i pojačava vaša ostala čula, čineći svaki dodir intenzivnijim i nezaboravnim.

Sa zavodljivom leopard šarom koja će privući pažnju, **Tigrasta maska za oči** je idealna za one koji žele da dodaju dašak divljine i uzbuđenja u svoj seksualni život. Uživanje u fantazijama nikada nije bilo zabavnije. Ova maska može postati vaš najbolji saveznik u istraživanju fetiša, ali i savršen dodak za posebne prilike ili romantične trenutke. Usmerite strast i obogatite svoju kolekciju igračka za odrasle dodajući ovaj neodoljivi proizvod.

Neka vaša mašta slobodno plovi dok se prepuštate čarima erotskih igara. Bilo da želite da začinite svoju vezu sa partnerom ili želite da istražite svoje vlastite želje, **Tigrasta maska za oči** je savršena investicija u vaš užitak. Dajte sebi i svom partneru priliku da saznate kako je to kada strast bude na prvom mestu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

U našoj online prodavnici, osim širokog spektra proizvoda za odrasle, nudimo i diskretnu dostavu na vašu kućnu adresu. Uživajte u kupovini iz udobnosti svog doma bez brige o tome da će vaši omiljeni dodaci biti vidljivi. Svaka narudžbina dolazi u potpuno neutralnom pakovanju, tako da možete biti sigurni u potpunu privatnost.

Ne čekajte više! Otkrijte kako **Tigrasta maska za oči** može transformisati vaš ljubavni život i doneti vam nova, nezaboravna iskustva. Uložite u svoju sreću i uživanje jer zaslužujete sve to i još više. Naručite svoj primjerak danas i izborite se za trenutke strasti i senzualnosti koja će vas ostaviti bez daha. Dodajte **Tigrasta maska za oči** u vašu kolekciju već sada i doživite razliku koju donosi ovaj izuzetan dodatak. Ne propustite priliku da se prepustite uživanju koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Tigrasta maska za oči NMC0002339
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	4897078630972
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------